



Возбуждено уголовное дело по факту похищения и истязания гражданина России на Украине



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «д,е,з» ч.2 ст. 117, п.«а» ч.2 ст.126 УК РФ (истязание, похищение человека). По версии следствия, 19 июня 2014 года гражданин Российской Федерации Артем Михайленко следовал из Ростовской области в Луганскую область. При прохождении личного досмотра на контрольно-пропускном пункте, расположенном в районе поселка Широкий Луганской области Украины, был остановлен лицами, одетыми в форменное обмундирование военного образца с шевронами украинского спецподразделения «Днепр». После проведенного досмотра и установления наличия в личном мобильном телефоне досматриваемого фотографий, на которых он в руках держит огнестрельное оружие, люди в форме задержали Михайленко и поместили его в изолированное укрепленное помещение, расположенное на территории пропускного пункта, похитив денежные средства и мобильный телефон. Позднее в помещение пункта прибыли 6 человек, одетые в форменное обмундирование военного образца, из числа военнослужащих вооруженных сил Украины. Они избили потерпевшего,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

связали и перевезли в ангар, расположенный в неустановленном месте на территории Украины и не предназначенный для содержания под стражей задержанных лиц. Там он удерживался до 27 июня. В это время со стороны присутствовавших лиц, разговаривавших на украинском языке с западно-украинским акцентом (диалектом), применялись систематические истязания и пытки, высказывались угрозы физической расправой с целью получения неких признательных показаний о якобы сотрудничестве Михайленко с Вооруженными силами России. Убедившись, что он все-таки не является военнослужащим, похитившие отвезли Михайленко в лесную местность в 40 км от украинского города Беловодска, привязали к дереву и скрылись. Потерпевший сумел самостоятельно освободиться и на попутном транспорте добраться к месту жительства в Ростовскую область. Этот случай, наверное, очень красноречивый пример того, что из себя сегодня представляют украинские боевики, какие они на самом деле лихие и смелые, правда, только в борьбе с безоружными и беззащитными гражданами. К сожалению, этот случай стал только одним из многих в ряду провокаций, которые чуть ли не каждый день устраивают украинские националисты на границе с Россией, по всей видимости, надеясь на то, что с российской стороны будут какие-то подобные ответные меры. Но, представляете, им даже в голову не может прийти, что в России в отличие от нынешних украинских властей руководствуются действующим законом, нормами международного права. В рамках этого уголовного дела зафиксированы все телесные повреждения, которые были нанесены Михайленко во время пыток. Сам молодой человек уже допрошен, и в ближайшее время будут составлены субъективные портреты лиц, причастных к его истязанию и похищению. СК России будут предприняты все меры для установления этих личностей и привлечения их к уголовной ответственности. Руководитель управления В.И. Маркин

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523074>